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НК – Цимбал Б.М., к.т.н., НУЦЗУ 

 

На Вуглегірській ТЕС ПАТ «Центренерго» розроблено та впроваджено система 

управління охорони праці. Служба охорони праці успішно вирішує головне завдання – 

забезпечення безпечних умов та охорону праці працівників теплоелектростанції [1]. 

СУОП у Вуглегірській ТЕС ПАТ приділяється пильна увага безпеці роботи на 

виробництві. Ведеться велика і систематична робота з попередження нещасних 

випадків та забезпечення безпеки технологічних та виробничих процесів та 

обладнання, щодо забезпечення безпеки належних, здорових та безпечних умов праці, 

забезпечення працівників засобами колективного та індивідуального захисту. В рамках 

цієї роботи проводяться планові перевірки цехів із забезпечення безпечних умов праці, 

навчання профактиву з питань охорони праці. 

На виробництві енергетики дуже багато шкідливих та небезпечних факторів, які 

впливають на здоров’я робітників підприємства, а саме: випромінювання, недостатньо 

освітлення на робочих місцях, шум, вібрація, несприятливі параметри мікроклімату на 

робочому місці, дія хімічних речовин [2]. 

Щоб запобігти несприятливого впливу виробничих факторів, необхідно 

перешкоджати потраплянню шкідливих чинників. Приступаючи до ідентифікації 

небезпек на робочих місцях підприємства, необхідно виявити всі небезпеки, котрі 

можуть призвести до нещасного випадку, неодмінно передбачити тяжкість наслідків і 

ймовірність випадку травми, захворювання, аварії та пожежі [3]. 

Щомісяця на підприємстві проводяться Дні охорони праці з метою контролю за 

дотриманням працівниками правил охорони праці та техніки безпеки, виконанням 

вимог відповідних нормативних документів по результатам цієї роботи та виявленим 

порушенням намічаються заходи, спрямовані на покращення умов охорони праці та 

пожежної безпеки. 

 

ЛІТЕРАТУРА 

1. Вуглегірська ТЕС: офіційний сайт. URL: 

http://www.centrenergo.com/subdivision/vuglegirs-ka-tes/ (дата звернення 18.12.2021). 

2. Цимбал Б.М., Ткаченко Я.В. Попередження професійних ризиків робітників 

лабораторії Мат. Міжнародної науково-практичної конференції курсантів та студентів 

«Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту»: Харків: НУЦЗУ. 2019. 

409 с. 

3. Цимбал Б.М., Морозова А.В. Заходи з попередження професійних ризиків у 

ДП «Завод хімічних реактивів» НТК НАН України. Problems of Emergency Situations: 

Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції. Харків: Національний 

університет цивільного захисту України. 2021. С. 350–351. 

http://www.centrenergo.com/subdivision/vuglegirs-ka-tes/

	МАТЕРІАЛИ
	міжнародної науково-практичної конференції
	молодих учених
	Харків – 2022

